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     Tema N. 9713
1.D La funzione 
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2.A Il diagramma della funzione dell'esercizio precedente è
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3.C L'equazione dell'asintoto obliquo per 
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4.A Il limite 
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5.D La soluzione del problema di Cauchy  
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    è la funzione y=
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6.B Dati i punti  (0,a), (1,0), (2,1), (3,2), il polinomio interpolatore di Lagrange è privo del termine di primo grado se e solo se         A. a= -7/9
 B. a= -5/11
 C. a=7/18
 D. a= -25/2
7.C Il polinomio interpolatore dell'esercizio precedente passa per (-1,-2) se

A. a= -2
      B. a=2

 C. a= -1
    D. a=1

8.D L'integrale  
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10.A La primitiva F(x) continua sull'intervallo [0,2], passante per (0,2) della funzione 
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     Tema N. 8624
5.A La soluzione del problema di Cauchy  
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10.C La primitiva F(x) continua sull'intervallo [-1,1], passante per (1,3/2) della funzione 
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1.C La funzione 
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2.B Il diagramma della funzione dell'esercizio precedente è
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8.D L'integrale  
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4.B Il limite 
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9.A Data 
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6.C Dati i punti  (0,1), (1,a), (2,0), (3,2), il polinomio interpolatore di Lagrange è privo del termine di primo grado se e solo se          A. a= -7/9
 B. a= -5/11
 C. a=7/18
 D. a= -25/2

7.B Il polinomio interpolatore dell'esercizio precedente passa per (-1,-10) se

A. a= -2
      B. a=2

 C. a= -1
    D. a=1

3.A L'equazione dell'asintoto obliquo per 
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     Tema N. 9631
3.D L'equazione dell'asintoto obliquo per 
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6.A Dati i punti  (0,1), (1,0), (2,a), (3,2), il polinomio interpolatore di Lagrange è privo del termine di primo grado se e solo se;         A. a= -7/9
 B. a= -5/11
 C. a=7/18
 D. a= -25/2

7.D Il polinomio interpolatore dell'esercizio precedente passa per (-1,6) se

A. a= -2
      B. a=2

 C. a= -1
    D. a=1

10.B La primitiva F(x) continua sull'intervallo [0,2], passante per (0,3) della funzione 
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9.D Data 
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1.B La funzione 
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2.C Il diagramma della funzione dell'esercizio precedente è
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5.C La soluzione del problema di Cauchy  
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4.C Il limite 
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8.C L'integrale  
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8.A L'integrale  
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3.B L'equazione dell'asintoto obliquo per 
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1.A La funzione 
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2.D Il diagramma della funzione dell'esercizio precedente è
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10.D La primitiva F(x) continua sull'intervallo [-1,1], passante per (-1,1) della funzione 
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4.D Il limite 
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5.B La soluzione del problema di Cauchy  
[image: image144.wmf]3

11

'

3

2

7

(1)

2

yy

x

x

y

ì

+=

ï

ï

í

ï

=

ï

î

    è la funzione y=

A. 
[image: image145.wmf]3

(21)

xx

+



B. 
[image: image146.wmf]3

11

3

2

x

x

æö

+

ç÷

èø



C. 
[image: image147.wmf](34)

xx

-



D. 
[image: image148.wmf]12

2

x

x

+


6.D Dati i punti  (0,1), (1,2), (2,0), (3,a), il polinomio interpolatore di Lagrange è privo del termine di primo grado se e solo se;         A. a= -7/9
 B. a= -5/11
 C. a=7/18
 D. a= -25/2
7.C Il polinomio interpolatore dell'esercizio precedente passa per (-1,2) se

A. a= -1
      B. a=2

 C. a= -2
    D. a=1
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